

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» грудня 2023 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 64 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Бутко Микола, помічник ректора університету.

Порядок денний:

9. Про мобільність учасників освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету як один із пріоритетів якості освітньої діяльності (доповідає Костенко Олена).

9. СЛУХАЛИ: про мобільність учасників освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету як один із пріоритетів якості освітньої діяльності.

Костенко Олена, проректор з науково-педагогічної роботи (постійна комісія вченої ради університету – з питань освітньої діяльності, протокол засідання від 22.12.23 № 4) довела до відома присутніх на засіданні вченої ради університету інформацію про те, що розпорядженням першого проректора від 28 листопада 2023 року № 158 було створено робочу групу для моніторингу реалізації академічної мобільності учасників освітнього процесу навчально-наукових інститутів / факультетів, перспективи її розвитку в такому складі: Гринь В., Загребельна І., Келемеш А., Кузьменко Л., Дорошенко О., Марініч Л. та Петренко М.. Робоча група провела збір та узагальнення інформації про академічну мобільність учасників освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету у 2022, 2023 рр. Результати моніторингу та заходи, необхідні задля реалізації перспектив розвитку академічної мобільності учасників освітнього процесу університету було обговорені і схвалені на засіданні Ради з якості вищої освіти університету від 21 грудня 2023 року, протокол № 4.

Внесена пропозиція – інформації Костенко Олени, проректора з науково-педагогічної роботи про мобільність учасників освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету як один із пріоритетів якості освітньої діяльності прийняти до відома.

ВИРІШИЛИ: інформації Костенко Олени, проректора з науково-педагогічної роботи про мобільність учасників освітнього процесу Полтавського

державного аграрного університету як один із пріоритетів якості освітньої діяльності прийняти до відома.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно  
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ